
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від ___ _______ 20__р.       № ____ 

 

Про районну програму сприяння  

розвитку громадянського суспільства  

у Вільшанському районі на 2018-2020 роки 

 

 

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68 «Про 

сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», постанови Кабінету 

Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики» із змінами, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2015 року 

№ 234, розглянувши запропонований районною державною адміністрацією 

проект програми сприяння розвитку громадянського суспільства у 

Вільшанському районі на 2018-2020 роки, 

 

Районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити районну програму сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Вільшанському районі на 2018-2020 роки (додається). 

 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань діяльності ради, депутатської етики, регламенту, 

законності, діяльності рухів, об’єднань громадян та адміністративно-

територіального устрою, соціального захисту та соціального забезпечення 

населення. 

 

 

 

Голова районної ради                                                             М.ЛЕЦЬ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Вільшанської 

районної ради 

___ листопада 2018 року 

№ _____ 

 

 

Районна програма 

сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Вільшанському районі на 2018 - 2020 роки 
 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

У районній програмі сприяння розвитку громадянського суспільства у 

Вільшанському районі на 2018-2020 роки (далі – Програма) основні поняття 

вживаються у такому значенні:  

громадянське суспільство – це сукупність самостійних, незалежних від 

держави інститутів та відносин, заснованих на свободі особистості, плюралізмі 

поглядів та демократичному правопорядку; це суспільний простір, що лежить 

поза владними, бізнесовими та сімейними взаємозв'язками і діями, в якому 

індивіди об'єднуються на добровільних засадах для задоволення спільних 

інтересів; це сфера добровільних колективних дій задля спільних інтересів, 

цілей і цінностей;  

інститути громадянського суспільства (далі – ІГС) або організації 

громадянського суспільства (ОГС) – це громадські об’єднання, професійні і 

творчі спілки, організації роботодавців, благодійні організації, волонтерські та 

релігійні організації, бізнес-асоціації, недержавні засоби масової інформації, 

органи самоорганізації населення, ініціативні групи громадян та інші 

непідприємницькі товариства та установи, легалізовані відповідно до 

законодавства України;  

громадська експертиза діяльності органів виконавчої влади – складова 

механізму демократичного управління державою, який передбачає проведення 

ІГС оцінки діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, ефективності прийняття і виконання рішень, підготовку 

пропозицій щодо розв’язання суспільно значущих проблем для їх врахування 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування у своїй 

роботі;  

консультації з громадськістю – діяльність органів виконавчої влади, 

спрямована на залучення громадян до участі в управлінні державними 

справами, надання можливості для вільного доступу до публічної інформації, 

забезпечення гласності, відкритості та прозорості у діяльності зазначених 

органів з метою налагодження системного діалогу органів виконавчої влади і 



громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих 

питань державного і суспільного життя з урахуванням громадської думки, 

створення умов для участі громадян у розробці проектів таких рішень. 

Консультації з громадськістю проводяться у формі публічного громадського 

обговорення (безпосередня форма) та вивчення громадської думки 

(опосередкована форма); регіональна програма сприяння розвитку 

громадянського суспільства – сукупність взаємопов’язаних завдань і заходів, 

узгоджених за строками забезпечення з усіма задіяними виконавцями, 

спрямованих на розв’язання найактуальніших проблем розвитку 

громадянського суспільства у регіоні;сприяння розвитку ІГС з боку місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування - це 

налагодження ефективної взаємодії між ними, що базується на партнерстві, 

взаємній зацікавленості у досягненні цілей, спрямованих на демократизацію 

усіх сфер державного управління та суспільного життя;  

форми заохочення ініціатив громадян та ІГС – надання місцевими 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

організаційної, методичної та іншої допомоги громадянам та ІГС у реалізації 

соціально значущих ініціатив;  

підтримка органів самоорганізації населення – сприяння місцевими 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

представницьким органам, що створюються частиною жителів, які тимчасово 

або постійно проживають на відповідній території в межах міста та села з 

метою задоволення та захисту своїх законних соціальних, економічних та 

інших спільних інтересів.  

Районна програма сприяння розвитку громадянського суспільства у 

Вільшанському районі на 2018-2020 роки (далі – Програма) розроблена 

відділом організаційно-інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю апарату райдержадміністрації.  

Програма спрямована на створення організаційних умов для забезпечення 

участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики та 

вирішення питань місцевого значення, підтримку ініціатив громадських 

організацій, сприяння проведенню заходів з вивчення громадської думки.  

 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
 

Розвиток громадянського суспільства є однією з найважливіших умов 

становлення України як європейської держави з високим рівнем демократичних 

цінностей та консолідації суспільства. 

На сучасному етапі становлення держави особливо актуальною є проблема 

налагодження плідного діалогу органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування з ІГС, демократизації усіх сфер державного управління. 

Успішне втілення запропонованого суспільству шляху реформування має 

базуватися на партнерстві органів державної влади, місцевого самоврядування 

та громадськості, яке б спрямовувалось на досягнення спільної мети — 



демократизації усіх сфер державного управління і суспільного життя, 

соціально-економічного і духовного прогресу, забезпечення захисту прав і 

свобод людини та громадянина.  

До інститутів громадянського суспільства району належать громадські 

організації, професійні спілки, організації роботодавців, благодійні організації 

та інші непідприємницькі товариства і установи. Представники інститутів 

громадянського суспільства входять до складу Громадської ради при 

райдержадміністрації, колегії райдержадміністрації, ради сприяння розвитку 

громадянського суспільства при райдержадміністрації, районної спостережної 

комісії, районного комітету забезпечення доступності людей з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури тощо. 

Такий механізм залучення громадськості до співпраці з органами 

державної влади та місцевого самоврядування в певній мірі забезпечує право 

громадян брати участь в управлінні державними справами, виконує контрольну 

функцію шляхом надання інститутам громадянського суспільства можливості 

впливати на значне коло питань. 

На сьогодні відчувається потреба пошуку більш ефективних механізмів 

взаємодії з інститутами громадянського суспільства, залучення їх до 

формування та реалізації державної та регіональної політики, а в підсумку – 

сприяння розвитку в районі громадянського суспільства.  

Також зростає необхідність підсилення поінформованості широких кіл 

громадськості району щодо основних напрямків державної політики, реалізації 

на практиці концепції реформ, донесення до громадського активу 

Вільшанського району основних ініціатив органів влади. 

Найголовнішою функцією спільної з інститутами громадянського 

суспільства діяльності є аналітична робота, спрямована на забезпечення 

врахування думки громадськості на етапі підготовки проектів нормативно-

правових документів, пошук компромісів у випадку незгоди сторін з будь-яких 

питань соціально-економічного розвитку району.  

 

II. МЕТА ПРОГРАМИ 
 

Метою програми є розвиток співпраці місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування району з ІГС щодо проведення консультацій 

з громадськістю, підвищення громадської активності та діяльності об’єднань 

громадян як важливих чинників вирішення питань економічного, соціального, 

гуманітарного, культурного розвитку району, успішного проведення 

необхідних реформ у різних сферах життя, створення умов для розвитку в 

районі громадянського суспільства. 

 

ІІІ. ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТНІ  

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 
 

Основними завданнями програми є подальший розвиток громадянського 



суспільства у Вільшанському районі, залучення громадськості до процесів 

формування та реалізації державної політики, реалізація у діяльності органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування району принципів 

відкритості, прозорості та публічності, підтримка ініціатив ІГС. 

Виконання Програми дасть змогу: 

- забезпечити конструктивну співпрацю місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування з ІГС; 

- підвищення професійного рівня та інституційної спроможності ІГС та 

місцевих органів виконавчої влади щодо використання механізмів участі у 

формуванні та реалізації державної політики; 

- забезпечення поінформованості суспільства про діяльність ІГС; 

- підвищити результативність роботи консультативно-дорадчих органів 

при органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування; 

- урахувати пропозиції ІГС та думку громадськості під час вирішення 

завдань соціально-економічного та культурного розвитку регіону. 

Основні заходи виконання Програми наведенні у додатку. 

 

ІV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 
 

Програма не передбачає фінансового забезпечення. 

 

V. ОЧІКУВАННІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Реалізація Програми дасть змогу: 

- стимулювати подальший розвиток громадянського суспільства району та 

зміцнити його інститути; 

- підвищити престиж ІГС району; 

- підвищити якість рішень, які приймають органи виконавчої влади та 

органи місцевого самоврядування; 

- активізувати участь ІГС та громадськості у формуванні та реалізації 

державної і регіональної політики; 

- активізувати діяльність консультативно-дорадчих органів, зокрема 

Громадської ради при райдержадміністрації; 

- підвищити рівень довіри жителів району до органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування та ІГС; 

- створити систему інформаційної підтримки процесу розвитку 

громадянського суспільства та доступу громадян до інформації. 

 

VІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ  

ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Організаційне супроводження та координацію діяльності районної 

державної адміністрації та органів місцевого самоврядування у процесі 

виконання Програми забезпечує відділ організаційно-інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації. 



Виконання завдань, передбачених Програмою, покладається на структурні 

підрозділи районної державної адміністрації. Для цього виконавці заходів двічі на 

рік (до 10 червня та до 10 грудня протягом 2018-2020 років) інформують про 

результати виконання Програми відділ організаційно-інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації. 

Відділ організаційно-інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю апарату районної державної адміністрації щороку до 20 лютого 

забезпечує інформування керівництва районної державної адміністрації про хід 

виконання Програми. 

 

___________________________ 



Додаток  

до рішення районної ради 

від ___ листопада 2018 року   

 

Напрями діяльності та заходи 

Районної програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Вільшанському районі на 2018-2020 роки 

  

№ 

з/п 

Напрями  

діяльності  

Перелік  

заходів програми  

Строки 

виконання  
Виконавці  

Джерела 

фінансування 
Очікуваний результат  

1. 

Забезпечення 

ефективних 

процедур участі 

громадськості під 

час формування та 

реалізації 

державної, 

регіональної 

політики, 

вирішення питань 

місцевого 

значення 

 

 

1) Сприяти проведенню 

громадських експертиз 

діяльності місцевих органів 

виконавчої влади 

Протягом  

2018-2020 років 

Структурні підрозділи 

райдержадміністрації 

Не потребує 

фінансування 

Підвищення рівня довіри 

представників ІГС до 

місцевих органів 

виконавчої влади 

2) Сприяти вивченню 

громадської думки щодо 

суспільно-політичного, 

економічного і соціального 

розвитку району 

Протягом  

2018-2020 років 

Відділ організаційно-

інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю 

апарату райдержадміністрації, 

структурні підрозділи 

райдержадміністрації, Громадська 

рада при райдержадміністрації  

(за згодою) 

Не потребує 

фінансування 

Активізація участі ІГС та 

громадськості у 

формуванні і реалізації 

державної та регіональної 

політики 

3) Провести громадські 

обговорення проекту плану 

заходів із впровадження 

Ініціативи «Партнерство 

«Відкритий Уряд» 

Протягом  

2019-2020 років 

Відділ організаційно-

інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю 

апарату райдержадміністрації, 

Громадська рада при 

райдержадміністрації  

(за згодою) 

Не потребує 

фінансування 

Утвердження принципів 

відкритості влади  



4) Співпрацювати з ІГС з 

питань поширення серед 

населення ідеї нетерпимості 

до проявів корупції 

Протягом  

2018-2020 років 

Сектор мобілізаційної роботи 

апарату райдержадміністрації, 

відділ управління персоналом та 

юридичного забезпечення апарату 

райдержадміністрації, відділ 

організаційно-інформаційної 

діяльності та комунікацій з 

громадськістю апарату 

райдержадміністрації 

Не потребує 

фінансування 

Підвищення рівня довіри 

до місцевих органів 

влади та зміна уявлення 

громадян про корупцію 

5) Залучати представників 

ІГС та Громадської ради 

при райдержадміністрації 

до розробки місцевих 

програм 

Протягом  

2018-2020 років 

Структурні підрозділи 

райдержадміністрації 

Не потребує 

фінансування 

Активізація участі ІГС та 

громадськості у 

формуванні і реалізації 

державної та регіональної 

політики 

2. 

Налагодження 

ефективних 

механізмів 

комунікації між 

органами 

виконавчої влади, 

місцевого 

самоврядування 

та інститутами 

громадянського 

суспільства 

Залучати ІГС до роботи 

оргкомітетів, експертних та 

робочих груп, 

консультативно-дорадчих 

органів 

Протягом  

2018-2020 років 

Відділ організаційно-

інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю 

апарату райдержадміністрації, 

структурні підрозділи 

райдержадміністрації, Громадська 

рада при райдержадміністрації 

(за згодою) 

Не потребує 

фінансування 

Активізація участі ІГС та 

громадськості у 

формуванні і реалізації 

державної та регіональної 

політики 

3. Створення 

належних умов 

для розвитку 

інститутів 

громадянського 

1) Забезпечення підтримки 

діяльності Громадської ради 

при райдержадміністрації  

Протягом  

2018-2020 років 

Відділ організаційно-
інформаційної діяльності та 
комунікацій з  
громадськістю апарату 

райдержадміністрації, структурні 

підрозділи райдержадміністрації 

Власні кошти 

виконавців 

Надання інститутам 

громадянського 

суспільства 

організаційної, 

інформаційної  

допомоги  



суспільства, 

реалізації їх прав 

на участь у 

формуванні 

державної 

політики. 

підтримка 

статутної 

діяльності 

інститутів 

громадянського 

суспільства 

2) Проведення спільних 

просвітницьких заходів 

(конференцій, семінарів, 

круглих столів тощо) за 

участю представників 

органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, 

інститутів громадянського 

суспільства 

Протягом  

2018-2020 років 

Відділ організаційно-
інформаційної діяльності та 
комунікацій з  
громадськістю апарату 

райдержадміністрації, структурні 

підрозділи райдержадміністрації, 

Громадська рада при 

райдержадміністрації 

(за згодою) 

Не потребує 

фінансування 

Активізація участі ІГС та 

громадськості у 

формуванні і реалізації 

державної та регіональної 

політики  

3) Організувати в 

навчальних закладах району 

відкриті уроки щодо 

розвитку громадянського 

суспільства в сучасних 

умовах 

Протягом  

2018-2020 років 

Відділ освіти 
райдержадміністрації,  
ІГС (за згодою) 

Не потребує 

фінансування 

Проведення 

просвітницької роботи 

щодо розвитку 

громадянського 

суспільства 

4. Розвиток 

волонтерського 

руху та 

благодійництва  

Сприяння розвитку 

громадських ініціатив з 

питань розвитку 

волонтерського руху  

Протягом  

2018-2020 років 

Структурні підрозділи 

райдержадміністрації 

Не потребує 

фінансування 

Поширення прикладів 

волонтерства, 

благодійництва та 

меценатства  

 

 

 

Керівник апарату 

районної державної адміністрації         О.КУЦАРЕВА 



1.ПАСПОРТ 

районної програми сприяння розвитку громадянського суспільства у  

Вільшанському районі на 2018-2020 роки  
 

1. Ініціатор розроблення 

програми  

Вільшанська районна державна 

адміністрація  

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення програми 

Указ Президента України від 26 лютого 

2016 року № 68 «Про сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні», 

постанова Кабінету Міністрів України від 

03 листопада 2010 року № 996 «Про 

забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної 

політики» із змінами, затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 08 квітня 2015 року № 234, рішення 

Кіровоградської обласної ради від          

26 серпня 2016 року № 127 «Про обласну 

програму сприяння розвитку 

громадянського суспільства в 

Кіровоградській області на 2016-2020 

роки». 

3. Розробник Програми Відділ організаційно-інформаційної 

діяльності та комунікацій з 

громадськістю апарату 

райдержадміністрації  

4. Відповідальні виконавці 

програми 

Відділ організаційно-інформаційної 

діяльності та комунікацій з 

громадськістю апарату 

райдержадміністрації 

5. Основні учасники програми 

 

Структурні підрозділи 

райдержадміністрації, Громадська рада 

при Вільшанській райдержадміністрації 

(за згодою), інститути громадянського 

суспільства району (за згодою)  

6. Термін реалізації програми  2018-2020 роки 
 

 


